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Gemeenteraad - Vragenuurtje

Mondelinge vraag 

OPSCHRIFT

Vergadering van 22 februari 2016

Nummer: 2016_MV_00078

Onderwerp:
Mondelinge vraag van raadslid Johan Deckmyn: Nieuw opvangcentrum ponton Reno

Raadslid(-leden):
Johan Deckmyn - Vlaams Belang 

Bevoegd:
Rudy Coddens

OMSCHRIJVING VAN DE VRAAG

Toelichting:
Naar aanleiding van de komst van een opvangcentrum voor asielzoekers op een ponton aan de 
Rigakaai, werden buurtbewoners en geïnteresseerden uitgenodigd om een bezoek te brengen aan 
het ponton “Reno”. Vele geïnteresseerde schreven zich in, maar omwille van het slechte weer 
werden de rondleidingen op de Reno geannuleerd. Een extra reden was ook dat er bijkomende 
technische aanpassingen nodig waren aan het ponton. Door de vertraging zullen de asielzoekers 
ook later aankomen dan voorzien.

Personen die hadden ingeschreven voor de rondleiding kregen het bericht dat ze de kans zouden 
krijgen om op een ander moment het ponton te bezoeken. De nieuwe data waren nog niet 
gekend en men zou iedereen via mail verwittigen wanneer zij zich opnieuw konden inschrijven. 
Ondertussen zijn we al twee weken verder, maar is er nog geen nieuws.

Vraag:
1. Wat hielden de bijkomende technische aanpassingen in? Wanneer zullen de werken aan 

het ponton “Reno” beëindigd zijn?

2. Wanneer zullen de asielzoekers hun intrek nemen in het ponton?
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3. Voor wanneer zijn de bezoeken van de geïnteresseerden en de omwonenden gepland?

4. Welke groepen of organisaties hadden zich ingeschreven voor de rondleidingen?

ANTWOORD

Antwoord op vraag 1

Aanpassing van het externe sanitair blok. Grote vertragende factor.

Werken aan het elektricitietsnetwerkvan de Reno, aangepast aan de Belgische normen 
(stopcontacten, wasruimte, aarding).

Werken aan de veiligheidssystemen en automatisatie hiervan om te voldoen aan de normen van 
de Belgische brandweer en Havendiensten: optimalisatie rook- en brandwerende systemen, 
evacuatie voorzieningen, extra signalisatie.

Algemene werken voor de inrichting: keukens en schrijnwerkerij aanpassingen in de kamers.

Door het slechte weer zijn ze latern aangekomen en werd de planning van de werken in de war 
gebracht.

Doordagnamiddag komt Fedasil de eindinspectie uitvoeren. Dus tegen eind deze week zijn de 
werken klaar.

Antwoord op vraag 2

Dit is gebeurd in onderling overleg tussen Fedasil en Corsendonck/G4S care. Normaal voorzien in 
de eerste week van maart.

Antwoord op vraag 3

26 februari van 11-17u. (6u. x 2 = 12 x 20 pers = 240 p).

27 februari van 10-17u. (7 x 2 = 14 x 20 per = 280 p).

Per half uur een 20-tal deelnemers dit komt op een totale bezoekerscapaciteit van 520 personen.

Antwoord op vraag 4

Buurtbewoners en andere geïnteresseerden. Er zijn geen inschrijvingen van groepen of 
organisaties. In de loop van deze week gaan inderdaad de collegeleden een bezoek brengen.

 


